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Nő a húsfogyasztás itthon is
	

	
	
		
Mostanában sok helyen olvasni, hogy a húsfogyasztás elképesztő méreteket öltött az elmúlt évek alatt, és a bolygónk minden évben egyre hamarabb éri el azt a szintet, amikor felhasználtuk az összes tartalékot és onnantól kezdve már túlfogyasztunk. Nagyon félelmetes ez a hatalmas környezetszennyezés és amit az emberiség a bolygóval tesz.




A húsipar gyakran kerül problémákba, egyre többet hallani, hogy nem jól tartják az állatokat, rossz árut adnak le, a higiénia nem megfelelő, nincs elegendő hús és még sorolhatnám. Én is eszek húst, azonban nem olyan mértékben, sőt, kifejezetten keveset eszek belőle, most hogy jobban végiggondolom.




Az egy teljesen más téma, hogy ki vegetáriánus, vegán, ki eszik húst, erről szerintem néhány ember napokig tudna vitázni egymással. Ez egy elég kényes téma, amibe én inkább nem mennék bele. A legjobb barátnőm vegetáriánus, a párom és én is kevés húst eszünk, de nem vagyunk vegák. Ismerek jó pár vegánt is. Szerencsére az én baráti körömben nincs olyan ember, aki rá akarná a saját igazát erőltetni másokra. Én sem hiszem, hogy azon kellene két embernek véresen komolyan összevesznie, hogy az egyik mekkora bunkó, hogy húst eszik, a másik meg nem is ember, ha nem eszik azt. Annyi helyen hallani és látni, hogy a két csoport mindig egymásba kap, teljesen feleslegesen.




A húsfogyasztás itthon is nagyon magas, de emellett tudtommal a halfogyasztás is nő. Emlékeim szerint utoljára azt olvastam, hogy a hízás és a diabétesz egyre gyakoribbá válik hazánkban, persze az is egy nagy témának számít, hogy milyenek az ételek, azok minősége, előállítása, ára és még sorolhatnám. Ezzel kapcsolatban is nagyon sok és eltérő vélemények vannak.




Hogy kinek van igaza, szerintem azt nem lehet eldönteni, de nem is ez a lényeg. Fontosabb, hogy másra figyeljünk oda, mint például a környezetszennyezés és bolygónk kizsigerelése. Erről kellene többet beszélni. És tenni valamit ellene.
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